



В Астрахани бывший генеральный директор судостроительного завода «Красные Баррикады» подозревается в неисполнении обязанностей налогового агента в особо крупном размере

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора судостроительного завода «Красные Баррикады», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с августа 2016 года по декабрь 2017 года подозреваемый, являясь генеральным директором судостроительного завода «Красные Баррикады», имея реальную возможность погасить задолженность по уплате НДС, не перечислил в бюджет денежные средства в размере более 26 миллионов рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

По ранее предъявленному обвинению бывший генеральный директор содержится под стражей.

(Пресс-служба следственного управления)

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1259894>